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LOGICIEL GESTION CONCOURS

Calcul des indemnités :
Seulement pour les concours A B C et avec minimum 16 équipes

B2 Calcul feville Indemnitée Concours

[ Nbre équipes | 34 3
[ MisejEqupefe) | 12 ™ Paramétres Indemnités = 5
[ Mise Joueurs | 408 Cumul =il
[ PatCub [ 26% [ 102 | Participation Club (%) | 25 6
[ Supplement | [ A B c 7
[Total aredistribuer [ 610 ' Paiement au Cumul [Répartition (%) | 60 | a0 [ o
[ Cancaurs A (55%) | 280 [ Concaurs B (35%) | 178 2% 8
[ Gagnamt | 30 [ 30 [ o
[Gagnant [ 1 | 45 [Gagnant [ 1 | 29 e
[ 2finle [ 15 [ 15
[Tzirae [ 2 [ 20 [Teae ] 2 [ 12 [Efae. [ 10 10
[Trafnale | 4 | 13 [Tafingle [ 4 | 8 e
[TEdnale [ 0 | 0 [TEdnale [ o | 0 e
[1hEfnale | 0 | 0 [1i6fnale [ 0 | 0 [z rae.
[1szinale | o | 0 [1Bzinale | o | 0 [TEaTnae.
[TBafnale | 0 | 0 [TEafinale [ 0 | 0 100 100 [ | 11
[Cadrage [ 1| 12 [Cadrage [ 1 | 12 i
‘ Pou ces 3 Tous Meltre s Pourcentage de |a Mise
|28me Tour | o | 7 |2émeTour [ o | 6 -
| Cadrage | 150 [ 100 [ o N
[TerTour [ 17 | 4 [TerTour [ 9 | 3
[eémeTour [ 100 [ 80
280 178
[ derTowr [ 0 [0 [ o U
4 Riétabli Paramiees dorgine. | drruler | ok - 10

Cocher sur la feuille ™ Paiement au Cumul.

Mettre a jour la Mise/Equipe

Aller dans l'onglet « Parametres ».

Cliquer sur « Rétablir parametres d'origine » et valider les instructions.

Choisir Cumul et cliquer dessus (la fenétre est surlignée en bleu).

Modifier le pourcentage du club si supérieur a 25 %.

Modifier la répartition comme dans I'exemple.

Choisir la fourchette qui correspond au nombre d'équipes inscrites puis cliquer sur chaque
fenétre (les fenétres sont surlignées en bleu).

On démarre ensuite du bas :

1°" tour : cliquer dans case A et mettre O dans la fenétre qui affiche « Pourcentage ? »

puis case B de méme

2°™ tour : cliquer dans case A et mettre 100

puis case B et mettre 80
Cadrage (ou1/4 ou1/8 ou 1/16 de findle) : cliquer dans case A et mettre 150

puis case B et mettre 100
IMPORTANT : cliguer dans les cases de la colonne C et mettre a O

Cliquer sur OK puis OK dans la petite fenétre.




[ MiseEqupe (£)

[ Misedousurs |

[ Part.Club [ 252 |

[ Supplement |

[Total & redistribuer | 510 |7 :Pa{&heﬁ{"hu Cumull

[Concours A (802) | 306 [Concours B {402%) | 204 | Concours C(0%) | 0

[Gagnant [ 1 [ b4 [Gagrarnt | 1 [ 36 [Gagnant | 1 | 0

[TRfnde | 2 [ 27 [Tefnde ] 2 [ 16 [12frale | o | 0

[Tadinale [ 4 [ 18 [Tafinde [ 4 [ n [ 1Afinale [ o | 0

[1Bfnale [ 0 | 0 [TBfinale | 0 | 0 [TBfinale | o | 0

[1n6fnale| o | 0 [1fi6fnale [ © | 0 [1fi6fnale [ 0 | 0

[1B2finale [ 0 | [ [1B2fnae| o | 0 [1B2frae| o | 0

[16afnale [ 0 | 0 [164fnale | 0 | 0 [Cadrage | 2 | 0

| Cadrage | 1 | 18 | Cadrage | 1 | 12 \ TerTour | 4 | 0

[28meTour| 9 | 12 [28meTour[ 9 | 9

[TerTour [ 17 | 0 [TorTour [ 9 | 0

[ 806 [ 200 [0

510

Si la répartition qui s'affiche dans votre feuille ne vous convient pas, retourner dans
« Parametres » et refaire les points ®et®.

Vous avez la possibilité de modifier tous les pourcentages tout en veillant a ce que le
résultat apparaisse comme dans I'exemple point (i),

Puis point (10).

Si la répartition vous convient, cliquer sur Imprimer.
Vérifier votre répartition

Cliquer sur Fermer.

Les indemnités a payer appardttront en vert sur le graphique.

Nota : Si clic de nouveau sur « Calcul des indemnités » ou en cas de fermeture de

gestion concours, les prix disparaitront.
Il faut recommencer la procédure et donc tout recalculer.



